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Sondage au Québec

À propos de Mainstreet

Se distinguant par la taille importante des échantillons de ses sondages,
Mainstreet offre des coups de sonde précis de l’opinion publique; nous avons
d’ailleurs prédit l’élection d’un gouvernement caquiste majoritaire au Québec
et d’un gouvernement conservateur majoritaire en Ontario en 2018. Main-
street est la maison de sondage qui a offert les prédictions les plus précises
pour plusieurs élections au fil des dernières années. De plus, nous avons
été la seule maison de sondage qui a prédit correctement l’élection d’un gou-
vernement libéral majoritaire lors des élections fédérales de 2015.

Méthodologie

Du Vendredi le 20 juin au Mardi le 24 juin 2025, Mainstreet a sondé un
échantillon aléatoire de 910 personnes âgées de 18 ans ou plus et vivant
dans la province de Québec. Le sondage a été réalisé à partir d’appels
faits par réponse vocale interactive. Les répondants du sondage ont été re-
joints via des appels téléphoniques par lignes terrestres et cellulaires. Les
réponses ont été pondérées statistiquement en utilisant les renseignements
démographiques recueillis dans le cadre du recensement de 2016. La marge
d’erreur du sondage est de ±3.2%, à un niveau de confiance de 95%. Les
marges d’erreur augmentent pour les sous-échantillons. Les totaux pour-
raient ne pas toujours arriver à 100% en raison des arrondissements.
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Si les élections provinciales avaient lieu aujourd’hui, pour
quel parti voteriez-vous? If the provincial election were held
today how would you vote? (tous les electeurs)

Tous 

les electeurs

14 %

27 %

28 %

7 %

12 %

2 %

11 %

Response
CAQ, Legault Libéral, Rodriguez PQ, Plamondon QS, Ruba Ghazal

Conservateur, Duhaime Autre parti Indécis
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Genre Age

Total Hommes Femmes Autre 18-34 35-49 50-64 65+

CAQ, Legault - - - - - - - -
Libéral, Rodriguez - - - - - - - -
PQ, Plamondon - - - - - - - -
QS, Ruba Ghazal - - - - - - - -
Conservateur, Duhaime - - - - - - - -

Autre parti - - - - - - - -
Indécis - - - - - - - -
Fréquence non pondérée 910 533 359 18 92 267 294 257
Fréquence pondérée 910 434 443 33 163 184 283 280

Region Langue

Total Montréal Extérieur de Montréal Québec RMR Reste de Québec Non-Francophone Francophone

CAQ, Legault - - - - - - -
Libéral, Rodriguez - - - - - - -
PQ, Plamondon - - - - - - -
QS, Ruba Ghazal - - - - - - -
Conservateur, Duhaime - - - - - - -

Autre parti - - - - - - -
Indécis - - - - - - -
Fréquence non pondérée 910 268 264 143 235 141 769
Fréquence pondérée 910 247 251 122 290 170 740

Education Revenu

Total études secondaire ou moins collège ou une école de métiers l’université ou plus <$50,000 $50,000-$75,000 $75,000-$100,000 $100,000+ N’ai pas dit

CAQ, Legault - - - - - - - - -
Libéral, Rodriguez - - - - - - - - -
PQ, Plamondon - - - - - - - - -
QS, Ruba Ghazal - - - - - - - - -
Conservateur, Duhaime - - - - - - - - -

Autre parti - - - - - - - - -
Indécis - - - - - - - - -
Fréquence non pondérée 910 144 292 474 179 135 147 363 86
Fréquence pondérée 910 236 310 364 235 149 142 304 80
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Si les élections provinciales avaient lieu aujourd’hui, pour
quel parti voteriez-vous? If the provincial election were held
today how would you vote? (tous les electeurs)

Tous 

les electeurs

15 %

28 %

30 %

8 %

13 %

2 % 4 %

Response
CAQ, Legault Libéral, Rodriguez PQ, Plamondon QS, Ruba Ghazal

Conservateur, Duhaime Autre parti Indécis
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Genre Age

Total Hommes Femmes Autre 18-34 35-49 50-64 65+

CAQ, Legault - - - - - - - -
Libéral, Rodriguez - - - - - - - -
PQ, Plamondon - - - - - - - -
QS, Ruba Ghazal - - - - - - - -
Conservateur, Duhaime - - - - - - - -

Autre parti - - - - - - - -
Indécis - - - - - - - -
Fréquence non pondérée 910 533 359 18 92 267 294 257
Fréquence pondérée 910 434 443 33 163 184 283 280

Region Langue

Total Montréal Extérieur de Montréal Québec RMR Reste de Québec Non-Francophone Francophone

CAQ, Legault - - - - - - -
Libéral, Rodriguez - - - - - - -
PQ, Plamondon - - - - - - -
QS, Ruba Ghazal - - - - - - -
Conservateur, Duhaime - - - - - - -

Autre parti - - - - - - -
Indécis - - - - - - -
Fréquence non pondérée 910 268 264 143 235 141 769
Fréquence pondérée 910 247 251 122 290 170 740

Education Revenu

Total études secondaire ou moins collège ou une école de métiers l’université ou plus <$50,000 $50,000-$75,000 $75,000-$100,000 $100,000+ N’ai pas dit

CAQ, Legault - - - - - - - - -
Libéral, Rodriguez - - - - - - - - -
PQ, Plamondon - - - - - - - - -
QS, Ruba Ghazal - - - - - - - - -
Conservateur, Duhaime - - - - - - - - -

Autre parti - - - - - - - - -
Indécis - - - - - - - - -
Fréquence non pondérée 910 144 292 474 179 135 147 363 86
Fréquence pondérée 910 236 310 364 235 149 142 304 80
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Si les élections provinciales avaient lieu aujourd’hui, pour
quel parti voteriez-vous? If the provincial election were held
today how would you vote? (tous les electeurs)

Tous 

les electeurs

16 %

29 %

31 %

8 %

14 %
2 %

Response
CAQ, Legault Libéral, Rodriguez PQ, Plamondon

QS, Ruba Ghazal Conservateur, Duhaime Autre parti
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Genre Age

Total Hommes Femmes Autre 18-34 35-49 50-64 65+

CAQ, Legault - - - - - - - -
Libéral, Rodriguez - - - - - - - -
PQ, Plamondon - - - - - - - -
QS, Ruba Ghazal - - - - - - - -
Conservateur, Duhaime - - - - - - - -

Autre parti - - - - - - - -
Fréquence non pondérée 876 517 341 18 92 253 283 248
Fréquence pondérée 876 422 421 33 163 171 273 268

Region Langue

Total Montréal Extérieur de Montréal Québec RMR Reste de Québec Non-Francophone Francophone

CAQ, Legault - - - - - - -
Libéral, Rodriguez - - - - - - -
PQ, Plamondon - - - - - - -
QS, Ruba Ghazal - - - - - - -
Conservateur, Duhaime - - - - - - -

Autre parti - - - - - - -
Fréquence non pondérée 876 260 251 141 224 137 739
Fréquence pondérée 876 240 241 120 275 165 711

Education Revenu

Total études secondaire ou moins collège ou une école de métiers l’université ou plus <$50,000 $50,000-$75,000 $75,000-$100,000 $100,000+ N’ai pas dit

CAQ, Legault - - - - - - - - -
Libéral, Rodriguez - - - - - - - - -
PQ, Plamondon - - - - - - - - -
QS, Ruba Ghazal - - - - - - - - -
Conservateur, Duhaime - - - - - - - - -

Autre parti - - - - - - - - -
Fréquence non pondérée 876 135 280 461 170 129 145 352 80
Fréquence pondérée 876 222 298 356 225 141 141 295 75
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Which candidate would you prefer as Premier of Quebec?
(tous les electeurs)

Tous 

les electeurs

15 %

23 %

29 %

6 %

13 %

14 %

Response
CAQ, Legault Libéral, Rodriguez PQ, Plamondon

QS, Ruba Ghazal Conservateur, Duhaime Indécis
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Genre Age

Total Hommes Femmes Autre 18-34 35-49 50-64 65+

CAQ, Legault - - - - - - - -
Libéral, Rodriguez - - - - - - - -
PQ, Plamondon - - - - - - - -
QS, Ruba Ghazal - - - - - - - -
Conservateur, Duhaime - - - - - - - -

Indécis - - - - - - - -
Fréquence non pondérée 910 533 359 18 92 267 294 257
Fréquence pondérée 910 434 443 33 163 184 283 280

Region Langue

Total Montréal Extérieur de Montréal Québec RMR Reste de Québec Non-Francophone Francophone

CAQ, Legault - - - - - - -
Libéral, Rodriguez - - - - - - -
PQ, Plamondon - - - - - - -
QS, Ruba Ghazal - - - - - - -
Conservateur, Duhaime - - - - - - -

Indécis - - - - - - -
Fréquence non pondérée 910 268 264 143 235 141 769
Fréquence pondérée 910 247 251 122 290 170 740

Education Revenu

Total études secondaire ou moins collège ou une école de métiers l’université ou plus <$50,000 $50,000-$75,000 $75,000-$100,000 $100,000+ N’ai pas dit

CAQ, Legault - - - - - - - - -
Libéral, Rodriguez - - - - - - - - -
PQ, Plamondon - - - - - - - - -
QS, Ruba Ghazal - - - - - - - - -
Conservateur, Duhaime - - - - - - - - -

Indécis - - - - - - - - -
Fréquence non pondérée 910 144 292 474 179 135 147 363 86
Fréquence pondérée 910 236 310 364 235 149 142 304 80
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Do you have a favourable or unfavourable view of François
Legault, leader of the CAQ and Premier of Quebec? (tous
les electeurs)

Tous 

les electeurs

9 %

20 %

25 %

40 %

5 %

Response
Fortement favorable Plutôt favorable Plutôt défavorable

Fortement défavorable Je ne sais pas
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Genre Age

Total Hommes Femmes Autre 18-34 35-49 50-64 65+

Fortement favorable - - - - - - - -
Plutôt favorable - - - - - - - -
Plutôt défavorable - - - - - - - -
Fortement défavorable - - - - - - - -
Je ne sais pas - - - - - - - -

Fréquence non pondérée 910 533 359 18 92 267 294 257
Fréquence pondérée 910 434 443 33 163 184 283 280

Region Langue

Total Montréal Extérieur de Montréal Québec RMR Reste de Québec Non-Francophone Francophone

Fortement favorable - - - - - - -
Plutôt favorable - - - - - - -
Plutôt défavorable - - - - - - -
Fortement défavorable - - - - - - -
Je ne sais pas - - - - - - -

Fréquence non pondérée 910 268 264 143 235 141 769
Fréquence pondérée 910 247 251 122 290 170 740

Education Revenu

Total études secondaire ou moins collège ou une école de métiers l’université ou plus <$50,000 $50,000-$75,000 $75,000-$100,000 $100,000+ N’ai pas dit

Fortement favorable - - - - - - - - -
Plutôt favorable - - - - - - - - -
Plutôt défavorable - - - - - - - - -
Fortement défavorable - - - - - - - - -
Je ne sais pas - - - - - - - - -

Fréquence non pondérée 910 144 292 474 179 135 147 363 86
Fréquence pondérée 910 236 310 364 235 149 142 304 80
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Do you have a favourable or unfavourable view of Pablo
Rodriguez leader of the Quebec Liberal Party? (tous les
electeurs)

Tous 

les electeurs

16 %

27 %

18 %

20 %

19 %

Response
Fortement favorable Plutôt favorable Plutôt défavorable

Fortement défavorable Je ne sais pas

13



Genre Age

Total Hommes Femmes Autre 18-34 35-49 50-64 65+

Fortement favorable - - - - - - - -
Plutôt favorable - - - - - - - -
Plutôt défavorable - - - - - - - -
Fortement défavorable - - - - - - - -
Je ne sais pas - - - - - - - -

Fréquence non pondérée 910 533 359 18 92 267 294 257
Fréquence pondérée 910 434 443 33 163 184 283 280

Region Langue

Total Montréal Extérieur de Montréal Québec RMR Reste de Québec Non-Francophone Francophone

Fortement favorable - - - - - - -
Plutôt favorable - - - - - - -
Plutôt défavorable - - - - - - -
Fortement défavorable - - - - - - -
Je ne sais pas - - - - - - -

Fréquence non pondérée 910 268 264 143 235 141 769
Fréquence pondérée 910 247 251 122 290 170 740

Education Revenu

Total études secondaire ou moins collège ou une école de métiers l’université ou plus <$50,000 $50,000-$75,000 $75,000-$100,000 $100,000+ N’ai pas dit

Fortement favorable - - - - - - - - -
Plutôt favorable - - - - - - - - -
Plutôt défavorable - - - - - - - - -
Fortement défavorable - - - - - - - - -
Je ne sais pas - - - - - - - - -

Fréquence non pondérée 910 144 292 474 179 135 147 363 86
Fréquence pondérée 910 236 310 364 235 149 142 304 80
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Do you have a favourable or unfavourable view of Paul St-
Pierre Plamondon leader of the Parti Québécois? (tous les
electeurs)

Tous 

les electeurs

22 %

26 %

17 %

23 %

11 %

Response
Fortement favorable Plutôt favorable Plutôt défavorable

Fortement défavorable Je ne sais pas

15



Genre Age

Total Hommes Femmes Autre 18-34 35-49 50-64 65+

Fortement favorable - - - - - - - -
Plutôt favorable - - - - - - - -
Plutôt défavorable - - - - - - - -
Fortement défavorable - - - - - - - -
Je ne sais pas - - - - - - - -

Fréquence non pondérée 910 533 359 18 92 267 294 257
Fréquence pondérée 910 434 443 33 163 184 283 280

Region Langue

Total Montréal Extérieur de Montréal Québec RMR Reste de Québec Non-Francophone Francophone

Fortement favorable - - - - - - -
Plutôt favorable - - - - - - -
Plutôt défavorable - - - - - - -
Fortement défavorable - - - - - - -
Je ne sais pas - - - - - - -

Fréquence non pondérée 910 268 264 143 235 141 769
Fréquence pondérée 910 247 251 122 290 170 740

Education Revenu

Total études secondaire ou moins collège ou une école de métiers l’université ou plus <$50,000 $50,000-$75,000 $75,000-$100,000 $100,000+ N’ai pas dit

Fortement favorable - - - - - - - - -
Plutôt favorable - - - - - - - - -
Plutôt défavorable - - - - - - - - -
Fortement défavorable - - - - - - - - -
Je ne sais pas - - - - - - - - -

Fréquence non pondérée 910 144 292 474 179 135 147 363 86
Fréquence pondérée 910 236 310 364 235 149 142 304 80
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Do you support or oppose the construction of an oil and
natural gas pipeline across Quebec, connecting Western
Canada to the Atlantic? (tous les electeurs)

Tous 

les electeurs

39 %

25 %

12 %

16 %

7 %

Response
Soutient fortement Un peu de soutien S'opposer quelque peu

S'opposer fermement Je ne sais pas
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Genre Age

Total Hommes Femmes Autre 18-34 35-49 50-64 65+

Soutient fortement - - - - - - - -
Un peu de soutien - - - - - - - -
S’opposer quelque peu - - - - - - - -
S’opposer fermement - - - - - - - -
Je ne sais pas - - - - - - - -

Fréquence non pondérée 910 533 359 18 92 267 294 257
Fréquence pondérée 910 434 443 33 163 184 283 280

Region Langue

Total Montréal Extérieur de Montréal Québec RMR Reste de Québec Non-Francophone Francophone

Soutient fortement - - - - - - -
Un peu de soutien - - - - - - -
S’opposer quelque peu - - - - - - -
S’opposer fermement - - - - - - -
Je ne sais pas - - - - - - -

Fréquence non pondérée 910 268 264 143 235 141 769
Fréquence pondérée 910 247 251 122 290 170 740

Education Revenu

Total études secondaire ou moins collège ou une école de métiers l’université ou plus <$50,000 $50,000-$75,000 $75,000-$100,000 $100,000+ N’ai pas dit

Soutient fortement - - - - - - - - -
Un peu de soutien - - - - - - - - -
S’opposer quelque peu - - - - - - - - -
S’opposer fermement - - - - - - - - -
Je ne sais pas - - - - - - - - -

Fréquence non pondérée 910 144 292 474 179 135 147 363 86
Fréquence pondérée 910 236 310 364 235 149 142 304 80
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If there was another referendum for an independent Que-
bec, would you support Quebec separating from Canada?
(tous les electeurs)

Tous 

les electeurs

30 %

59 %

11 %

Response
Oui Non

Je ne sais pas
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Genre Age

Total Hommes Femmes Autre 18-34 35-49 50-64 65+

Oui - - - - - - - -
Non - - - - - - - -
Je ne sais pas - - - - - - - -
Fréquence non pondérée 910 533 359 18 92 267 294 257
Fréquence pondérée 910 434 443 33 163 184 283 280

Region Langue

Total Montréal Extérieur de Montréal Québec RMR Reste de Québec Non-Francophone Francophone

Oui - - - - - - -
Non - - - - - - -
Je ne sais pas - - - - - - -
Fréquence non pondérée 910 268 264 143 235 141 769
Fréquence pondérée 910 247 251 122 290 170 740

Education Revenu

Total études secondaire ou moins collège ou une école de métiers l’université ou plus <$50,000 $50,000-$75,000 $75,000-$100,000 $100,000+ N’ai pas dit

Oui - - - - - - - - -
Non - - - - - - - - -
Je ne sais pas - - - - - - - - -
Fréquence non pondérée 910 144 292 474 179 135 147 363 86
Fréquence pondérée 910 236 310 364 235 149 142 304 80
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